

母子俩扶梯遭遇惊魂一刻 幸遇身边市民出手相救

# 孩子乘自动扶梯 身边大人要看紧

□晚报记者 王凯

**本报讯** 周口市民李女士昨天向本报热线反映,8月10日16时许,她和朋友在市区一家商场目睹了惊险一幕:一个四五岁的孩子乘自动扶梯时没站好,手里的爆米花洒了出来。孩子趴在扶梯上捡爆米花,孩子的妈妈看到这一幕竟没有立即扶起孩子。电梯快到底部时,这个粗心妈妈才在李女士朋友的提醒下去扶孩子。不料,这位妈妈脚下不稳,摔倒在电梯上,衣服也被卡住,站不起

来。在李女士和商场工作人员的及时帮助下,母子俩才化险为夷。

李女士的朋友告诉记者:“孩子可能踩到两个踏板的中间,身子一歪,手里的爆米花洒了出来,小孩就头朝上趴在扶梯上捡爆米花,孩子的妈妈看到后似乎并不在意。眼看扶梯要到底部了,我赶紧提醒她说‘这样太危险’,孩子的妈妈才转身去拉孩子,但她身子一晃自己也摔倒了,衣服的一角夹进了扶梯缝里,一时动弹不得。”

说起当时的情况,李女士仍显得心有余

悸,她说:“孩子的妈妈当时站在孩子的下一层阶梯上,如果她能第一时间责令孩子站起来就不会有后面的危险发生。孩子的妈妈摔倒时,我伸手去拉她,我的朋友赶紧先把孩子带到安全的地方。由于电梯还在运行,我根本拉不动她,幸亏商场的一名保安和一名保洁人员及时帮助,才把她拉起来。她的衣服被扶梯夹住,拽出来时已经成了波浪形,我的鞋子也被扶梯卡得变了形,不过幸好大家都没事。”

记者在采访中发现,由于正值暑假,每

逢周末,有很多家长带着孩子逛商场。在乘坐商场的自动扶梯时,有的家长会把孩子抱在怀里,有的是牵着孩子的手。但是,有些家长并没有让孩子站在自己的身旁,有的家长甚至看到孩子在自动扶梯上乱走而不制止。一家商场里看管自动扶梯的工作人员表示,在商场的扶梯入口处有明显的警示线和警示语,要求家长在带孩子乘坐扶梯时,一定要让孩子站在自己的身边,防止孩子俯身、跌倒,更要注意防止孩子的衣角、鞋带等夹入电梯的缝隙中。遗憾的是,总有人视而不见。

## “墨韵陈州”四人书画展开幕 百幅精美作品 亮相淮阳

□晚报记者 王晨

**本报讯** 8月9日,“墨韵陈州”——梁照新、张辛硕、李峰、刘琦4人书画展在淮阳县群众文化艺术中心开幕。据介绍,本次画展展出4位书画家创作的百余幅精品力作,让观展观众品味了艺术家精湛的画技与作品中的人格力量。

参展的4位书画家均为实力派,他们以独特的笔墨语言诠释生命和自然,作品中洋溢着健康蓬勃、厚重雄浑的时代审美气质,展现出“各美其美、美人之美、美美与共、天下大同”的境界。

为回馈广大客户对建行网上银行的支持,建行在2014年8月个人网上银行开通15周年之际,面向客户推出“十五载,有我在”主题活动。

本次活动计划于2014年8月10日开始,持续至2014年12月27日,面向全体建行个人网银客户。活动以抽奖形式开展,平均每周发放价值近40万元的奖品回馈广大客户,奖品包括手机话费、善融商务电子券和iPad mini。客户登录建行个人网银后可通过以下两种方式获得抽奖资格。

### 方式一:分享客户历程

客户进入建行个人网银“我的历程”功能,通过点击观看个人历程回顾后将“我的历程”分享到指定的社交媒体,即可经由网页跳转直达抽奖页面参与游戏抽奖,并即时了解中奖情况。活动奖品以建行电子商务金融服务平台“善融商务”的兑奖码或电子券形式发放,中奖客户可登录“善融商务”个人商城兑奖,操作简单、便捷。

### “十五载,有我在”

#### 建行推出网银主题活动

客户历程回顾是此次活动中精心打造的一个环节,进入该环节后,建行个人网银会与客户共同回顾彼此携手走过的历程。客户可以逐一回顾其在建行个人网银的“过往经历”,如最早签约网银的时间、通过建行网银首次缴费及投资理财的时间等。客户不仅能看到幽默而充满温情的历程诠释,还能了解与此相对应的“建行历程”。

### 方式二:完成指定交易

客户在个人网银上完成外汇买卖实时交易、贵金属实时交易、保险、跨行资金归集签约、外汇汇款、理财产品、结售汇等活动指定交易,即可在交易成功页参与游戏抽奖(该环节奖品发放形式与第一种方式相同)。对客户而言,活动期间在体验建

行个人网银优质服务功能之后,还能参与游戏并有机会赢得奖品,感受建行个人网银为客户带来的一份惊喜。

此次推出富于互动性与娱乐性的创新活动,旨在通过新颖的交互形式,回顾与客户一起走过的辉煌历程,拉近与客户之间的距离,回馈广大客户15年来对建行个人网银的支持,全面展示建行个人网银的优质服务与经典产品应用。

(龙涛)



地址:周口市七一中路周口日报社(原址)西“周口八珍 周口三宝”专卖店

电话:0394-8537638

13084295858

# “周口八珍”本地特产专卖店 周口独家



【地方名优特产】

各种版本老子《道德经》 项城汝阳刘毛笔  
套装淮阳泥泥狗及周口各县市二百余种地方名优特产